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i (FREpERICK WEALE and PrinipdNEeALR)

At their Great Room$, 78, New Bond Street, . 1,
| On WEDNESDAY, the 23¢d of JUNE, 1920,
i AND FPOLILORWING DAY,
r AT ONE O'CLOCK PRECISELY TACH DAY.
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May be Viewed Two Days prior (from 10 to 4 o'elock), and Catalozues

may be had of the Auctioneers, at their Great Roomes and Offices,
73, New Bond 8treet, W.1

Drypex Press: J. Davy & Soms, I-t'lﬁ,_ll’_m-r.u Srreer, W. 1,




NOTICE.—78, NEW BOND STREET, W.
Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Yaults for Wine.
Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.
All communications to be addressed :
PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W. 1.
Telephone—0G'errard 3670 and Mayfwir 170.

CONDITIONS OF SALE.

FiesT,—The highest bidder to be the buyer; and, if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SkcOND.—No person to advance less than ls.; above five
pounds, 5s.; and so on in proportion.

Trmn.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf
of the seller.

Fourrn.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
tf required, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Firrn.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors
of description, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs. PHILLIPS, SoN & NEALE
not being responsible for the correct desecription,
genuineness, or authentieity of, or any default or
defect in, any lot, and making no warranty whatever.

SixrH.—To prevent inaccuracy in delivery, and incon-

venience in the settlement of the purchases, no lot can

on any account be removed during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
said shall be re-sold by public or private sale, and the
deficienoy (if any), and expenses attending such re-sale,
shall be made good by the defaulter at this sale.



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

FIRST DAY’S SALE.
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LOT T o
1 A grained box refrigerator : | jef. =
‘jj A stained chest of 5 drawers, Windsor chair, brass jar- -

T dini¢re, and a mahogany side table
3 A rose-wood folding-top card table, and a mahogany Peni-

7 a4
broke table "y : a4 b
4 A mahogany and inlaid semi-eireular folding-top eard table i/ (v'Q
5  Another -'.' o o
6 A wmahogany and inlaid Pembroke table, and a mahogany W ¢ ¢~
foliding eard table ¢ P/ﬂ"’ :
7 A mahogany oblong tip-up table, and a ditto circular top ¥ o™
table, on elub feet - W
8 A walnut-wood Bed-room Suite, comprising a 4 ft. 6 ward- .
robe, fitted 3 drawers, enclosed by | mirror and 1 panelled ¢

door, a dressing chest of drawers fitbed swing mirror over,
and a pedestal washstand with marble top and tiled baeck
9 A white enamelled chimney-piece, and a stove
10 A 3 ft. white enamelled Ledstead, 2 overlays, bolster and 2 »
pillows
11 A 3 ff. oak bedstead, overlay, bolster and pillow
12 A 3 ft. brass and iron bedstead, with overlay and bolster

13 Two 2t 6 iron bedsteads, each with roll spring and overlay,
and a cirenlar iron washstand with basin

i - i A -
14 A settee, stuffed and covered in green striped silk, and an 1\ &3,
easy chair, covered to match J2N <

15 A 41{t. 6 white painted French bedstead, with wire spring g

and overlay, bolster and pillows
16 A patent gas-cooking stove, a 4 ft. hair overlay, and a small
mirror, in gilt frame
"17 A wicker luncheon basket, with fittings
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A green ground flower-bordered Axminster cavpet, fb.
by fb.

A pair of mahogany frame easy chairs, in erimson Genoa
velvet

A 4 ft. winged settee, with loose cover, and a poulie ottoman,
forming a coal box

A 20in. stained mahogany music cabinet, fitted with 5
drawers

A deep-seated easy chair, in amber plush, boot cuphoard,
with upholstered top, brass wire guard, iron fender, and
an electric lieater

Nine black Lincoln skin mats

A Booth’s patent vacuuwm cleaner, with fittings

Pictures. Two engravings—Coronation and Marriage of
Queen Victoria, after Hayter, a ditto— Allegorical Subject,
after Noel Paton, 3 oil paintings—Flower Pieces (2),
Portrait of a Lady, and a water-colour drawing—Con-
tinental Scene with buildings

A 4 ft. white enamelled eupboard or boot-cave, enclosed by

2 leaded glass and 2 panelled doors
A 3ft. ditto chiffonnier or sideboard, with drawer

A Grandfather clock, by F. Taylor, Manchester, in mahogany
inlaid case

An embossed copper kerb fender, a paiv of fire-dogs, 3 fire
implements, mahogany music stool, in blue silk, occasional
table, with copper top, and a coloured pottery figure—
Fruit Seller and tray

A blue bordered Axminster carpet, 15 ft. by 11 ft. 6, and
underfelt

A white enamelled boot cupboard, with cretonne drapery,
and a 3 ft. ivon bedstead, with wire spring

A pair of 3 ft.6 brass French twin bedsteads, each with
wire spring, 1 wool and 1 hair mattress

A red and bLlue Axminster carpet, ft. by ft., and
underfelt

A well-made mahogany Bed-room Suite, inlaid in marquetry
in ivory and coloured woods, consisting of a 7 ft. wardrobe,
fitted with 6 drawers and 3 cupboards, enclosed by a
hevelled glass and 2 panelled doors, a 4 ft. 6 dressing
table, fitted with 9 drawers and bevelled mirror, a 4'ft.
washstand, with cupboard, 2 drawers, marble top and
tiled back, towel airer, bedside pedestal, and 3 chairs

A 3 ft rose-wood and marquetry writing table, fitted with
5 drawers, top lined leather

An 8-day cloek, with striking action, in marble case
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